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 COMISSÃO DE ATIVIDADES ECONÔMICAS
ATA DA QUINTA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE 

ATIVIDADES ECONÔMICAS, DA SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA 
DA DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA

Aos sete dias do mês de novembro de dois mil e doze, 
às treze horas e trinta minutos, no Plenário José Bonifácio do 
Palácio 9 de Julho, realizou-se, sob a presidência do Deputado 
Itamar Borges, a Quinta Reunião Ordinária da Comissão de 
Atividades Econômicas, da Segunda Sessão Legislativa da 
Décima Sétima Legislatura da Assembleia Legislativa do Estado 
de São Paulo. Presentes a Deputada Ana do Carmo e os Depu-
tados Celino Cardoso, Hélio Nishimoto, Welson Gasparini, José 
Zico Prado, Reinaldo Alguz, Itamar Borges, e José Bittencourt 
(membros efetivos), e o Deputado Beto Trícoli. Ausentes a Depu-
tada Beth Sahão e os Deputados Gilson de Souza e Ed Thomas. 
Havendo número regimental, o Senhor Presidente declarou 
aberta a reunião. Foi dispensada a leitura da ata da reunião 
anterior, considerando-se aprovada. Passou-se à apreciação da 
pauta, na seguinte conformidade: Item 1 - Projeto de lei nº 447, 
de 2011, de autoria do Deputado Ed Thomas, que autoriza o 
Poder Executivo a criar o "Fundo de Desenvolvimento Econô-
mico e Social do Oeste Paulista" (10ª Região Administrativa). 
Foi Relator o Deputado José Bittencourt, com voto favorável. 
Aprovado como parecer o voto do Relator. Item 2 - Projeto de 
lei nº 292, de 2012, de autoria do Deputado José Bittencourt, 
que inclui no Calendário Oficial do Estado o "Congresso e 
Feira de Negócios em Supermercados". Foi Relator o Deputado 
Gilson de Souza, com voto favorável. Aprovado como parecer o 
voto do Relator. Item 3 - Projeto de lei nº 385, de 2012, de auto-
ria do Deputado Simão Pedro, que dispõe sobre os incentivos à 
implantação de sistemas de produção agroecológica e orgânica 
pelos agricultores familiares do Estado. Foi Relator o Deputado 
Welson Gasparini, com voto favorável. Aprovado como parecer 
o voto do Relator. Item 4 - Projeto de lei nº 389, de 2012, de 
autoria do Deputado Samuel Moreira, que inclui no Calendário 
Oficial de Eventos do Estado a "Feira da Pupunha e do Agrone-
gócio do Vale do Ribeira", em Juquiá. Foi Relator o Deputado 
José Bittencourt, com voto favorável ao projeto, com emenda. 
Aprovado como parecer o voto do Relator. Item 5 (CONCLUSI-
VA) - Projeto de lei nº 384, de 2012, de autoria do Deputado 
José Bittencourt, que inclui no Calendário Turístico do Estado 
a "Expo ChocoMilho", em Santa Barbara D'Oeste. Foi Relator 
o Deputado Gilson de Souza, com voto favorável. Aprovada 
conclusivamente a propositura, na Comissão de Atividades Eco-
nômicas, conforme voto do Relator, favorável. Item 6 (CONCLU-
SIVA) - Projeto de lei nº 487, de 2012, de autoria do Deputado 
José Bittencourt, que inclui no Calendário Turístico do Estado 
a "Festa da Uva Itália", em São Miguel Arcanjo. Foi Relator 
o Deputado Celino Cardoso, com voto favorável. Aprovada 
conclusivamente a propositura, na Comissão de Atividades Eco-
nômicas, conforme voto do Relator, favorável. Item 7 (CONCLU-
SIVA) - Projeto de lei nº 521, de 2012, de autoria do Deputado 
Welson Gasparini, que inclui no Calendário Turístico do Estado 
a "FESTITÁLIA" de Ribeirão Preto. Foi Relator o Deputado Hélio 
Nishimoto, com voto favorável. Aprovada conclusivamente a 
propositura, na Comissão de Atividades Econômicas, conforme 
voto do Relator, favorável. Item 8 - Requerimento de autoria do 
Deputado Hélio Nishimoto, de realização de audiência pública 
com a finalidade de discutir assuntos pertinentes à piscicultura 
no Estado de São Paulo. Aprovado o requerimento. Item 9a - 
Petição de entidades de servidores da Secretaria de Agricultura 
e Abastecimento [Associação dos Assistentes Agropecuários do 
Estado de São Paulo - AGROESP; Associação dos Funcionários 
e Servidores Públicos do Centro Estadual de Agricultura - ASSO-
CEA; Associação dos Pesquisadores Científicos do Estado de 
São Paulo - APqC; Associação de Classes de Apoio à Pesquisa 
Científica e Tecnológica do Estado de São Paulo - ACAP; Clube 
de Mães ACALANTO; e Executivos Públicos Associados do Esta-
do de São Paulo - EPAESP], tratando da intenção governamen-
tal de mudar a sede daquela Secretaria, do Centro Estadual da 
Agricultura (CEA), localizado junto ao Parque Estadual das Fon-
tes do Ipiranga, para outro edifício, possivelmente no centro da 
Capital, e solicitando que a Comissão realize audiência pública 
sobre o assunto. Aprovada a solicitação, em análise conjunta 
com os itens 9b e 10. Item 9b - Requerimento de autoria do 
Deputado José Bittencourt, de realização de audiência pública 
para que seja discutida a intenção governamental de mudar 
a sede da Secretaria de Estado dos Negócios de Agricultura e 
Abastecimento do Estado (SAA) para outro edifício, possivel-
mente no centro da cidade. Aprovado o requerimento, em aná-
lise conjunta com os itens 9a e 10. Item 10 - Requerimento de 
autoria do Deputado José Zico Prado, de realização de audiên-
cia pública sobre o Projeto de lei nº 604, de 2012, de autoria do 
Sr. Governador, que autoriza a Fazenda do Estado a desafetar 
áreas que integram o "Parque Estadual das Fontes do Ipiran-
ga", encaminhado a esta Casa no dia 18 de outubro de 2012, 
em regime de urgência. Aprovado o requerimento, em análise 
conjunta com os itens 9a e 9b. Em seguida, foi dada ciência 
aos Senhores Parlamentares de documentos recebidos pela 
Comissão; para esse fim, o Senhor Presidente procedeu à leitura 
dos itens 11 a 14 da pauta: Item 11 - Ofício do Deputado José 
Bittencourt, encaminhando cópia da resposta do Poder Executi-
vo ao Requerimento de Informação nº 198/2012, de autoria dos 
Deputados José Bittencourt, Ed Thomas, José Zico Prado e Rei-
naldo Alguz, que requereu à Sra. Secretária de Estado de Agri-
cultura e Abastecimento e ao Sr. Secretário de Estado de Gestão 
Pública informações sobre processos administrativos instaura-
dos pela Coordenadoria de Defesa Agropecuária da Secretaria 
de Agricultura e Abastecimento no período de 2004 a 2012. 
Item 12 - Ofícios desta Comissão à Presidência da Assembleia 
Legislativa, transmitindo as propostas da Associação Paulista 
de Avicultura (APA) e da Associação dos Avicultores da Central 
Paulista (Assofran), para a pauta da audiência a ser agendada 
na Casa Civil com o objetivo de tratar das dificuldades que o 
setor avícola vem enfrentando no Estado. Item 13 - Ofício da 
Sra. Secretária de Estado de Agricultura e Abastecimento, Dra. 
Mônika Bergamaschi, dando conhecimento da convocação da 
67ª Reunião Ordinária do Conselho de Orientação do Fundo de 
Expansão do Agronegócio Paulista - FEAP/BANAGRO, em 9 de 
outubro de 2012, e comunicando a respectiva pauta. Item 14 - 
Petição dirigida ao Sr. Governador do Estado pelas Colônias de 
Pescadores Z-6 "Senador Vergueiro" (Ilhabela), Z-8 "Benjamin 
Constant" (Caraguatatuba), Z-10 "Ministro Fernando Costa" 
(Ubatuba), e Z-14 "Almirante Tamandaré" (São Sebastião), 
solicitando a redução ou isenção do ICMS incidente sobre o 
pescado, principalmente sobre o camarão, cuja alíquota atual é 
de 18% (os peticionários encaminharam cópia do documento à 
Casa Civil e a esta Comissão). Os Deputados José Bittencourt e 
José Zico Prado fizeram uso da palavra para tratar da oitiva do 
Sr. Júlio César Augusto Pompei, convocado para depor perante 
Subcomissão da CAE, integrada pelos dois Parlamentares cita-
dos, e pelos Deputados Ed Thomas e Reinaldo Alguz. Decidiu-se 

Deputada Beth Sahão, com voto favorável. Aprovada conclusi-
vamente a propositura, na Comissão de Atividades Econômicas, 
conforme voto da Relatora, favorável. Item 8 (CONCLUSIVA) - 
Moção nº 75/2012, de autoria do Deputado Itamar Borges, que 
apela para a Sra. Presidenta da República a fim de que determi-
ne ao Ministro da Fazenda, ao Presidente do Banco Central e ao 
Conselho Monetário Nacional a regulamentação das medidas 
anunciadas para garantir o preço mínimo da R$ 10,10 por caixa 
de laranja, a prorrogação da Linha Especial de Crédito (LEC) 
para garantir o financiamento da estocagem de suco, a prorro-
gação das dívidas de custeio e investimento e a liberação de 
linhas de crédito para investimento nos pomares de forma a 
minimizar a séria crise pela qual passa o setor. Foi Relatora a 
Deputada Ana do Carmo, com voto favorável. Aprovada conclu-
sivamente a propositura, na Comissão de Atividades Econômi-
cas, conforme voto da Relatora, favorável. Item 9 (CONCLUSI-
VA) - Moção nº 89/2012, de autoria do Deputado Itamar Bor-
ges, que apela para a Sra. Presidente da República e para os Srs. 
Presidentes do Senado Federal e da Câmara dos Deputados no 
sentido de que o Projeto de lei nº 755, de 2011, seja votado e 
aprovado com a maior brevidade possível. Foi Relator o Deputa-
do José Bittencourt, com voto favorável. Aprovada conclusiva-
mente a propositura, na Comissão de Atividades Econômicas, 
conforme voto do Relator, favorável. Item 10 (CONCLUSIVA) - 
Moção nº 90/2012, de autoria do Deputado José Bittencourt, 
que apela para os Srs. Presidentes do Senado Federal e da 
Câmara dos Deputados, bem como para os líderes partidários, a 
fim de que o Projeto de lei nº 3541, de 2012, que obriga as 
indústrias processadoras de laranja "in natura" a adquirirem 
percentual mínimo de matéria-prima junto a produtores rurais 
quando tiverem recebido financiamento do Banco Nacional de 
Desenvolvimento Econômico e Social - BNDES, seja aprovado 
com a maior brevidade possível. Foi Relatora a Deputada Beth 
Sahão, com voto favorável. Aprovada conclusivamente a propo-
situra, na Comissão de Atividades Econômicas, conforme voto 
da Relatora, favorável. Item 11 (CONCLUSIVA) - Moção nº 
98/2012, de autoria do Deputado José Bittencourt, que apela 
para os Srs. Presidentes do Senado Federal e da Câmara dos 
Deputados, bem como para os líderes partidários, a fim de que 
o Projeto de lei nº 1227, de 2011, que altera a alínea "c" do 
artigo 36 do Decreto-Lei nº 73, de 1966, que dispõe sobre o Sis-
tema Nacional de Seguros Privados, regula as operações de 
seguro e resseguros e dá outras providências, seja aprovado 
com a maior brevidade possível. Foi Relatora a Deputada Beth 
Sahão, com voto favorável. Aprovada conclusivamente a propo-
situra, na Comissão de Atividades Econômicas, conforme voto 
da Relatora, favorável. Item 12 - Requerimento de autoria do 
Deputado Ulysses Tassinari, de retirada, para reexame da maté-
ria, do Projeto de lei nº 315, de 2012, de sua autoria, que inclui 
no Calendário Turístico do Estado o evento AGROVIA Feira de 
Negócios, Tecnologia Agrícola e Pecuária, em Itapeva. Aprovado 
o requerimento. Item 13 - Requerimento de autoria da Subco-
missão da CAE criada com o objetivo de apreciar a situação 
funcional de servidores da Coordenadoria de Defesa Agropecu-
ária da Secretaria de Agricultura e Abastecimento, contra os 
quais foi instaurado processo em 2004, propondo que o Sr. 
Alberto Macedo, Secretário Adjunto de Agricultura e Abasteci-
mento do Estado, e o Sr. Heinz Otto Hellwig, Coordenador da 
Defesa Agropecuária do Estado, sejam convocados com a finali-
dade de prestar esclarecimentos sobre gestão da administração 
no período de 1998 a 2005. Aprovado o requerimento. Item 14 - 
Requerimento de autoria dos Deputados Alencar Santana 
Braga, Ana do Carmo, Rui Falcão e José Zico Prado, propondo a 
convocação da Secretária de Agricultura e Abastecimento, Sra. 
Mônika Bergamaschi, com o objetivo de prestar a esta Comis-
são informações sobre a alienação dos imóveis pertencentes à 
Secretaria sob sua responsabilidade, conforme consta no Proje-
to de lei nº 650, de 2012, enviado pelo Governador do Estado a 
esta Casa de Leis. Concedida vista ao Deputado Hélio Nishimo-
to. Item 15 - Requerimento de autoria dos Deputados Alencar 
Santana Braga, Ana do Carmo, Rui Falcão e José Zico Prado, 
propondo a convocação do Secretário em exercício do Turismo, 
Sr. Cláudio Valverde, com o objetivo de prestar a esta Comissão 
informações sobre a alienação dos imóveis pertencentes à 
Secretaria sob sua responsabilidade, conforme consta no Proje-
to de lei nº 650, de 2012, enviado pelo Governador do Estado a 
esta Casa de Leis. Concedida vista ao Deputado Hélio Nishimo-
to. Em seguida, foi dada ciência à Comissão do recebimento dos 
seguintes documentos: Item 16 - Ofício da Sra. Secretária de 
Estado de Agricultura e Abastecimento, Dra. Mônika Carneiro 
Meira Bergamaschi, dando conhecimento da convocação da 68ª 
Reunião Ordinária do Conselho de Orientação do Fundo de 
Expansão do Agronegócio Paulista - FEAP/BANAGRO, em 
26/11/12, e comunicando a respectiva pauta. Item 17 - Corres-
pondência do Dr. Paulo Espíndola Trani, ex-presidente do 
CMDRS-Campinas e PqC do Instituto Agronômico de Campinas, 
encaminhando a publicação "Fertilizantes: Cálculo de Fórmulas 
Comerciais" e também sugerindo a implantação de programa 
denominado "Pró-Adubo", que consistiria no financiamento de 
pequenos e médios produtores para aquisição de fertilizantes e 
corretivos para aplicação em suas plantações e pastagens. Item 
18 - Ofício da Senhora Secretária de Agricultura e Abastecimen-
to encaminhando cópia de documentos que trazem as delibera-
ções do Conselho de Orientação do Fundo de Expansão do 
Agronegócio Paulista - O Banco do Agronegócio Familiar (FEAP/
BANAGRO), nas suas Reuniões Ordinárias realizadas em 
19/04/12, 23/08/12 e 09/10/12. Item 19 - Ofício recebido da 
Câmara Municipal de Canas solicitando a apresentação de pro-
posta de emenda parlamentar que possa contemplar aquele 
Município e, principalmente, os seus trabalhadores rurais, com a 
implantação de uma Casa da Agricultura. A apreciação dos 
itens 8 e 9 deu-se sob a presidência do Deputado Reinaldo 
Alguz (Vice-Presidente da Comissão), por serem de autoria do 
Deputado Itamar Borges. A Deputada Beth Sahão não se encon-
trava presente quando da deliberação da pauta. Os Deputados 
José Zico Prado, Ed Thomas e Reinaldo Alguz fizeram uso da 
palavra para tecer considerações sobre os trabalhos da Comis-
são no primeiro biênio da Legislatura, e registraram cumpri-
mentos ao Deputado Itamar Borges pela forma como os condu-
ziu. O Senhor Presidente fez um breve balanço das atividades 
da Comissão nos dois anos que a presidiu, assinalando a impor-
tância dos temas tratados e dos avanços alcançados; agradeceu 
a colaboração de todos os membros da Comissão e dos vários 
setores da Assembleia Legislativa ao longo desse período, e 
destacou que a experiência de presidir este Órgão Técnico foi 
bastante enriquecedora. Esgotado o objeto da reunião, e nada 
mais havendo a tratar, o Senhor Presidente declarou-a encerra-
da. Os trabalhos foram gravados pelo Serviço de Audiofonia, e 
secretariados por mim, Glauco Sora Malheiros, Analista Legisla-
tivo, que lavrei esta ata, assinando-a após o Senhor Presidente. 
Aprovada em reunião de 23/05/2013.

a) Deputado Itamar Borges - Presidente
a) Glauco Sora Malheiros  Secretário

MARIA DO SOCORRO DE SOUZA NASCIMENTO, RG nº 
53343043-4, para exercer, em comissão, o cargo de JORNALIS-
TA, do SQC-I do Quadro da Secretaria da Assembleia Legislativa 
(QSAL), com vencimento fixado no parágrafo 5º, do artigo 1º, 
da Lei nº 12803/2008, em vaga decorrente da exoneração de 
LUCIA HELENA AGOSTINHO DAMICO, ficando exonerado do 
cargo de ASSISTENTE PARLAMENTAR II na data de sua posse.

(Decisão nº 4756/2013);
MARIANA GARCIA VILLA, RG nº 30419768-3, para exer-

cer, em comissão, o cargo de ASSISTENTE PARLAMENTAR II, 
do SQC-I do Quadro da Secretaria da Assembleia Legislativa 
(QSAL), com vencimento fixado no Anexo III, da Lei Comple-
mentar nº 1136/2011, em vaga decorrente da exoneração de 
ELIANE TOME DERMONI.

(Decisão nº 4757/2013);
RUBENS JOSE FRESCHKE PACHECO, RG nº 40875094, para 

exercer, em comissão, o cargo de ASSISTENTE PARLAMENTAR 
II, do SQC-I do Quadro da Secretaria da Assembleia Legislativa 
(QSAL), com vencimento fixado no Anexo III, da Lei Comple-
mentar nº 1136/2011, em vaga decorrente da exoneração de 
TAINAN FIRMINO DA SILVA.

(Decisão nº 4758/2013);

TORNANDO SEM EFEITO a Decisão nº 4725/2013, publi-
cada em 30/08/2013, de exoneração de MAURO APARECIDO 
GARCIA BANHOS, RG nº 6305743, do cargo de AGENTE DE 
SEGURANÇA PARLAMENTAR, do SQC-I do Quadro da Secretaria 
da Assembleia Legislativa (QSAL), com vencimento fixado no 
Anexo IX - Escala de Classes e Vencimento - de que trata o arti-
go 68 da Resolução Nº 776/96.

(Decisão nº 4759/2013);

DECLARANDO que na Decisão nº 4733/2013, da Mesa, 
publicada em 30/08/2013, a nomeação de CANDIDO SPINOLA 
ALVARENGA JUNIOR, RG nº 9249877, deve ser considerada em 
vaga decorrente da exoneração de Fabiana Aparecida Lamari.

(Decisão nº 4760/2013);

DECLARANDO que na Decisão nº 4738/2013, da Mesa, 
publicada em 30/08/2013, a nomeação de SANDRO APARECIDO 
PIO, RG nº 17297637, deve ser considerada em vaga decorrente 
da exoneração de Joyce Martorelli Fernandes

(Decisão nº 4761/2013);

CESSANDO, Gratificação Especial de Desempenho – 
G.E.D., de que trata o Art. 3º, da Lei Complementar nº 1.011/07, 
de 15 de junho de 2007, dos funcionários abaixo-relacionados, 
na seguinte conformidade:

Mat 7904, NADIA SAAD, a partir de 13/08/2013
(Decisão nº 4762/2013);

ATRIBUINDO, Gratificação Especial de Desempenho – 
G.E.D., de que trata o Art. 3º, da Lei Complementar nº 1.011/07, 
de 15 de junho de 2007, para os funcionários abaixo-relaciona-
dos, na seguinte conformidade:

Mat 18177, ADRIANO CLAUDIO DE ARAUJO NASCIMENTO, 
GED Nível I, a partir de 30/08/2013

Mat 21894, ALEXANDRA ROBERTO VALENTIM, GED Nível 
III, a partir de 30/08/2013

(Decisão nº 4763/2013);

TORNANDO SEM EFEITO, a Gratificação Especial de 
Desempenho – G.E.D., publicada e constante da Decisão de 
Mesa conforme relacionada a baixo, na seguinte conformidade:

Mat 19600, PAULO FENILLE, publicada em 27/08/2013, 
Decisão nº 4698/2013

(Decisão nº 4764/2013);

DESPACHOS DA SECRETARIA GERAL
DE ADMINISTRAÇÃO
DE 28/08/2013
ATRIBUINDO, gratificação de representação aos servidores 

abaixo relacionados, na seguinte conformidade:
NOME: ADELTO DAMASCENO GOMES
RG: 157699080 Matrícula: 21145
Gratificação: Auxiliar Legislativo de Serviços Administra-

tivos
A partir de 01/08/2013
NOME: ANITA DOS SANTOS TAKAIYASU
RG: 186838098 Matrícula: 9137
Gratificação: Assistente Parlamentar II
A partir do exercício
NOME: BRUNO MOTTA DOMPIERI
RG: 40038792X Matrícula: 24143
Gratificação: Assistente Parlamentar V
A partir do exercício
NOME: EUGÊNIO ERMÍRIO DE MORAES
RG: 44343945X Matrícula: 24144
Gratificação: Assistente Parlamentar II
A partir do exercício

EXTRATO DE ATA DE REGISTRO DE PREÇOS
PROCESSO DIGITAL Nº 1354/2012
BENEFICIÁRIA: ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE 

SÃO PAULO.
DETENTORAS: SM MÁQUINAS E COMÉRCIO EIRELLI - EPP
OBJETO: FORNECIMENTO DE DISJUNTORES E OUTROS
VALOR: ATÉ R$ 106.936,00 (CENTO E SEIS MIL NOVECEN-

TOS E TRINTA E SEIS REAIS)
VALIDADE: 12 (DOZE) MESES
ASSINATURA: 26/08/2013

que a oitiva seria realizada em 14 de novembro seguinte. O 
Senhor Presidente esclareceu que o respectivo ofício de con-
vocação seria expedido, e determinou à Secretaria a adoção 
das providências necessárias. Esgotado o objeto da reunião e 
nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente suspendeu-a 
por quinze minutos, para que fosse redigida a respectiva ata. 
Reabertos os trabalhos à hora aprazada, e constatado o mesmo 
"quorum", foi esta ata lida e aprovada, sendo assinada pelo 
Senhor Presidente e por mim, Glauco Sora Malheiros, Analista 
Legislativo, que a lavrei. Depois de agradecer a presença de 
todos, o Senhor Presidente declarou encerrados os trabalhos, os 
quais foram gravados pelo Serviço de Audiofonia. Plenário José 
Bonifácio, em 7 de novembro de 2012.

a) Deputado Itamar Borges - Presidente
a) Glauco Sora Malheiros - Secretário

 Atos Administrativos
 DECISÕES DA MESA
DE 30/08/2013
EXONERANDO, nos termos da 1ª parte do item 2 do 

parágrafo 1º do artigo 58 da Lei Complementar nº 180, de 12 
de maio de 1978:

GILBERTO NAREZZI JUNIOR, RG nº 18455822, matrícula nº 
17022, do cargo que vem exercendo, em comissão, de ASSES-
SOR ESPECIAL PARLAMENTAR, do SQC-I do Quadro da Secre-
taria da Assembleia Legislativa (QSAL), com vencimento fixado 
no Anexo IX - Escala de Classes e Vencimentos - de que trata o 
artigo 68 da Resolução 776/96.

(Decisão nº 4747/2013);
LUCIA HELENA AGOSTINHO DAMICO, RG nº 189921420, 

matrícula nº 23684, do cargo que vem exercendo, em comissão, 
de JORNALISTA, do SQC-I do Quadro da Secretaria da Assem-
bleia Legislativa (QSAL), com vencimento fixado no parágrafo 
5º, do artigo 1º, da Lei nº 12803/2008.

(Decisão nº 4748/2013);
LUIZ CLAUDIO DEZIDÉRIO, RG nº 118528336, matrícula nº 

15493, do cargo que vem exercendo, em comissão, de ASSES-
SOR ESPECIAL PARLAMENTAR, do SQC-I do Quadro da Secre-
taria da Assembleia Legislativa (QSAL), com vencimento fixado 
no Anexo IX - Escala de Classes e Vencimentos - de que trata o 
artigo 68 da Resolução 776/96, a partir de 02/09/2013.

(Decisão nº 4749/2013);
MATEUS MACHADO DE OLIVEIRA, RG nº 527857312, 

matrícula nº 21951, do cargo que vem exercendo, em comissão, 
de AUXILIAR PARLAMENTAR, do SQC-I do Quadro da Secretaria 
da Assembleia Legislativa (QSAL), com vencimento fixado no 
Anexo IX - Escala de Classes e Vencimentos - de que trata o 
artigo 68 da Resolução 776/96, a partir de 01/09/2013.

(Decisão nº 4750/2013);
NELISE DA SILVA, RG nº 161451214, matrícula nº 24043, 

do cargo que vem exercendo, em comissão, de ASSISTENTE 
PARLAMENTAR II, do SQC-I do Quadro da Secretaria da Assem-
bleia Legislativa (QSAL), com vencimento fixado no Anexo III, 
da Lei Complementar nº 1136/2011, a partir de 30/08/2013.

(Decisão nº 4751/2013);
SARA CRISTINA LUIZ MINGOTI, RG nº 445424916, matrí-

cula nº 23254, do cargo que vem exercendo, em comissão, de 
ASSISTENTE LEGISLATIVO I, do SQC-I do Quadro da Secretaria 
da Assembleia Legislativa (QSAL), com vencimento fixado no 
Anexo IX - Escala de Classes e Vencimentos - de que trata o 
artigo 68 da Resolução 776/96, a partir de 02/09/2013.

(Decisão nº 4752/2013);

NOMEANDO, nos termos do inciso I do artigo 20 da Lei 
Complementar nº 180, de 12 de maio de 1978:

JURANDIR SODRE SANTANA, RG nº 17691814-0, para 
exercer, em comissão, o cargo de ASSISTENTE LEGISLATIVO I, 
do SQC-I do Quadro da Secretaria da Assembleia Legislativa 
(QSAL), com vencimento fixado no Anexo IX - Escala de Clas-
ses e Vencimento - de que trata o artigo 68 da Resolução nº 
776/96, em vaga decorrente da exoneração de SARA CRISTINA 
LUIZ MINGOTI.

(Decisão nº 4753/2013);
LUCILENE LUIZ DE ASSIS, RG nº 41973869-1, para exercer, 

em comissão, o cargo de ASSESSOR ESPECIAL PARLAMENTAR, 
do SQC-I do Quadro da Secretaria da Assembleia Legislativa 
(QSAL), com vencimento fixado no Anexo IX - Escala de Clas-
ses e Vencimento - de que trata o artigo 68 da Resolução nº 
776/96, em vaga decorrente da exoneração de LUIZ CLAUDIO 
DEZIDÉRIO.

(Decisão nº 4754/2013);
MARCIO GONZAGA DA CRUZ, RG nº 11716697, para 

exercer, em comissão, o cargo de ASSISTENTE PARLAMENTAR 
I, do SQC-I do Quadro da Secretaria da Assembleia Legislativa 
(QSAL), com vencimento fixado no Anexo III, da Lei Comple-
mentar nº 1136/2011, em vaga decorrente da exoneração de 
CARLOS ALBERTO SPLENDORE.

(Decisão nº 4755/2013);

DESPACHOS DA DIRETORIA DO DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS
O Departamento de Recursos Humanos torna pública a relação de servidores em exercício de cargo efetivo que atendem aos 
requisitos descritos no Artigo 54 da Resolução 776/96, com redação dada pelo Artigo 12 da Resolução 878/12, e que estão 
aptos a participar da Progressão 2013. Comunica ainda que a Progressão é regida pelo Ato da Mesa nº 13/13. 
 
Área Parlamentar 
 
MATR. NOME                                               CARGO                                   NÍVEL 
 2196 CARLOS OTAVIO SIMOES ARAUJO                        ANALISTA LEGISLATIVO                    XIX     
 2586 ZENILDA DOS SANTOS BIZERRA                         ANALISTA LEGISLATIVO                    XIII    
 2753 MIRNA GARCIA NOVAES LOURENÇO                       ANALISTA LEGISLATIVO                    XV      
 2762 EDUARDO GRACIANO                                   ANALISTA LEGISLATIVO                    VIII    
 3003 JACY GUARANY CUNHA SANTOS                          TÉCNICO LEGISLATIVO                     XVIII   
 3420 WILLIAM OLIVEIRA SPINDOLA                          TÉCNICO LEGISLATIVO                     XII     
 3422 HELENITA HELENA CODATO                             TÉCNICO LEGISLATIVO                     X       
 3442 CÉLIA MARIA ATIENZA                                ANALISTA LEGISLATIVO                    IX      
 3500 MARISA MATARAZZO PENHA                             TÉCNICO LEGISLATIVO                     XVIII   
 3517 FERNANDO LUIZ BENTO PIRRO                          TÉCNICO LEGISLATIVO                     XII     
 3621 CARLOS EDUARDO GOMES                               TÉCNICO LEGISLATIVO                     XV      
 3730 JOSÉ FERNANDO DINIZ CHUBACI                        ANALISTA LEGISLATIVO                    XVII    
 3819 MARCIA MARIA DE FREITAS TESCARI                    TÉCNICO LEGISLATIVO                     XVII    
 3827 JOSÉ CARLOS CHIBILY                                TÉCNICO LEGISLATIVO                     XVII    
 4005 ROSA MARIA BUENO VELAZQUEZ                         TÉCNICO LEGISLATIVO                     XV      
 4039 EVALDO PEREIRA DA SILVA                            TÉCNICO LEGISLATIVO                     XIV     
 4052 SERGIO TADEU OLIVEIRA NASCIMENTO                   TÉCNICO LEGISLATIVO                     XIV     
 4062 GLAYDIES CHRISTINA DOS SANTOS                      TÉCNICO LEGISLATIVO                     XIV     
 4080 MARCIA APARECIDA GARCIA DIAS                       TÉCNICO LEGISLATIVO                     XIV     
 4101 ALBERTO TEBALDI                                    TÉCNICO LEGISLATIVO                     IX      
 4184 GUARANY IGUATEMI CARAVIERI                         TÉCNICO LEGISLATIVO                     XIV     
 4200 CARMINO ROMEU NETO                                 TÉCNICO LEGISLATIVO                     XIV     
 4388 ROBERTO WESTPHAL GONZALEZ                          TÉCNICO LEGISLATIVO                     XIV     
 4399 SILVANA FUZINATO ARAGÃO                            TÉCNICO LEGISLATIVO                     XV      
 4400 EDSON PASCOALETO                                   TÉCNICO LEGISLATIVO                     XVIII   
 4402 MARIA MADALENA SPINDOLA                            TÉCNICO LEGISLATIVO                     XIV     
 4417 MARCOS ANTONIO DEMATEI PIETRAFESA                  TÉCNICO LEGISLATIVO                     XIV     
 4432 JOSÉ ANTONIO GASPAR                                TÉCNICO LEGISLATIVO                     XIV     
 4447 JETER RODRIGUES PEREIRA                            TÉCNICO LEGISLATIVO                     XVIII   
 4466 MARIA DE LOURDES MALVEIRA                          TÉCNICO LEGISLATIVO                     XIV     
 4618 FLAVIO DE SOUZA BRAZ                               TÉCNICO LEGISLATIVO                     XVII    
 4659 RENATO BORGES CASARO                               ANALISTA LEGISLATIVO                    VI      
 4670 ANDERSON FAZOLI                                    ANALISTA LEGISLATIVO                    XVI     
 4677 TEREZA CRISTINA JULIANO                            TÉCNICO LEGISLATIVO                     XIV     
 4746 PATRÍCIA MARIA WERNER SADDI                        ANALISTA LEGISLATIVO                    XIV     
 4769 MÁRIO MIGUEL RUSSO FILHO                           TÉCNICO LEGISLATIVO                     XIV     




